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0. Oblicz pochodna (snll(x )) =
nx

1. (5pkt.) Oblicz ponizsza catke poprzez konstrukcje odpowiedniego ciagu podzialow

dziedziny oraz obliczenie granicy ciagu sum Riemanna (4pkt.). Sprawdz swoja odpowiedz
obliczajac ta catke w standardowy sposob (1pkt.).

2
/1x2da: [Wsk. C, = 3°1_, =2 f(a+ k22) oraz 12422+ 4+ n?=In(n+1)(2n +1)]



2. (5pkt.)
A. (3 pkt.) Oblicz catke dla wybranego przez siebie parametru p > 0.

1
/ 2?8 1n(2P + 1) de =
0

B. (2 pkt.) Oblicz calke.

1
/ (5z* + 4a® 4 622 + = + 2) arctg(2® + 1) dz =
-1



